

Состав

10 мл раствора содержит: аргинина (эквивалентно аргинину цитрата) – 1,0 г, бетаина гидрохлорида (эквивалентно бетаину) – 1 г, моногидрат лимонной кислоты, сахароза, сорбат калия, ароматизатор виноградный, воду очищенную.

Свойства

Общие свойства: согласно общедоступным литературным источникам, компоненты, входящие в состав АРГИМАКС, обладают следующими свойствами:

аргинин – аминокислота, участвующая в биосинтезе белка, в метаболизме мочевины, усиливает детоксикационную функцию печени. Аргинин является важной составляющей в процессе биосинтеза оксида азота (NO), способствует поддержанию азотистого баланса, выведению остаточного токсического азота, оказывает антиоксидантное действие, нормализует микроциркуляцию в печени, насыщает ее кислородом, улучшает показатели гепатопортальной гемодинамики.

Аргинин также улучшает внутриклеточный обмен в гепатоцитах, стимулирует их активность, снижает образование вредных для клеток печени свободных радикалов, уменьшает гипоксию и воспаление, способствует регенерации гепатоцитов.

бетаин – липотропное вещество, участвующее в биосинтезе фосфолипидов, транспорте триглицеридов, окислении и утилизации жиров. Предотвращает возникновение и уменьшает жировую дистрофию печени. Бетаин оказывает антифибротическое и противовоспалительное действие, способствует уменьшению уровня гомоцистеина, уменьшает риск тромбообразования и прогрессирования атеросклероза;

Ионы цитрата, содержащиеся в АРГИМАКС, способствуют процессу пищеварения при повышенной кислотности, уменьшают ацидоз и диспептические проявления (тошноту, ощущение тяжести в желудке, метеоризм), которые часто наблюдаются при заболеваниях печени;

Таким образом, по рекомендации врача, АРГИМАКС может использоваться в комплексе мер предосторожности:

- при функциональных нарушениях работы печени; при воспалительных процессах в печени и их последствиях;
- при нарушениях функционирования сердечно-сосудистой системы и при атеросклеротических изменениях;
- для устранения последствий гепатотоксического действия алкоголя, медикаментов и других токсичных агентов;
- при состояниях, связанных с нарушением белкового метаболизма (стрессы, переутомление, астения, травмы, голодание и т.п.).

АРГИМАКС может использоваться как дополнительный источник аргинина, бетаина при комплексном лечении функциональных нарушений работы печени и желчно-выводных путей (вирусный гепатит, гепатоз, стеатоз, неалкогольный стеатогепатит), а также для устранения последствий гепатотоксического действия, связанных с нарушением белкового метаболизма (стрессы, астения, травмы, голодание и др.)

Противопоказания

Повышенная чувствительность к компонентам, входящим в состав продукта, возраст до 7 лет.

Рекомендации по применению

Дополнительный источник аргинина, бетаина, ионов цитрата способствует нормализации функционального состояния гепатобилиарной системы, нормализации обмена веществ. Обладает детоксикационными свойствами, способствует быстрому выведению токсинов. Улучшает процессы белкового и жирового обмена. Защищает клетки гепатобилиарной системы от действия токсинов.

Диетические добавки не следует использовать как замену полноценного рациона питания.

Способ применения

- *детям от 7 до 11 лет:* 10 мл р-ра (1 ст. ложка или 1 саше) АРГИМАКС развести в ½ стакана (100 мл) питьевой воды комнатной температуры и употребить перорально 1-2 раза в сутки после еды;
- *детям от 12 лет и взрослым:* 10 мл (1 ст. ложка или 1 саше) АРГИМАКС развести в ½ стакана (100 мл) питьевой воды комнатной температуры и

употребить перорально 2–3 раза в сутки после еды.

Продолжительность применения составляет от 2-х до 4-х недель или по назначению врача.

Предостережение

Не превышать рекомендуемую дозу. В период беременности и кормления грудью употреблять только по рекомендации врача.

Условия хранения

Хранить в оригинальной упаковке в сухом, удаленном от света и тепла месте при температуре не выше 25 °С. Хранить в недоступном для детей месте.

Форма выпуска

Саше по 10 мл каждое, по 20 шт в картонной коробке.

Срок годности

3 года с даты производства.

Не применять по истечении срока годности, указанного на упаковке.

Производитель

Изготовлено на заказ: ООО "ДОЧЕРНЯЯ КОМПАНИЯ БАУЭР МЕДИКАЛ ГМБХ" BAUER MEDICAL TG GMBH.

Оператор рынка пищевых продуктов: ООО «ЗДРАВООФАРМ», ул. Успенская, 6, с. Сороковка, Харьковский р-н, Харьковская обл., 62430, Украина .

Адрес мощностей производства: 08290, Киевская область, город Ирпень, поселок городского типа Гостомель, улица Луговая, дом 8-а.